

不到仨月20余幼儿误食农药

医生:大多2至4岁,多是家长疏忽乱放农药造成

本报枣庄8月20日讯(记者赵艳虹) 农忙时节,不少农户家里都会准备除草、杀虫用的农药,但因部分家长疏忽没有妥善存放农药,加上幼儿好奇,导致一些幼儿误食农药中毒。据枣庄矿业集团枣庄医院儿科主任董兆华介绍,自从6月份以来,他们

已接诊20多例幼儿误食农药的病例。

据儿科主任董主任介绍,因误食农药而去医院就诊的孩子年龄大多在2岁至4岁之间。由于这个年龄阶段的孩子好奇心较重,喜欢往嘴里塞东西,但又缺乏自我保护意识和鉴别能力,从而导

致误食农药中毒。接诊期间,有的孩子是因为口含农药瓶盖引发中毒,也有的是因玩农药小包装中毒的。截至目前,已有20余名幼儿,因误食农药到医院就诊。

据介绍,如果家长发现孩子出现恶心、呕吐、肌肉震颤、多汗、头晕、抽搐等症状时,一定要

及时送往医院,并带上孩子有可能误食的药剂,或有关的药瓶、药盒、药袋等药品的相关信息,供医生抢救时参考。如果不知道孩子误食了什么,也可将孩子的呕吐物带到医院,以便医生在第一时间展开抢救。

董主任提醒,家长一定要将

农药、药物等物品存放妥当,避免儿童误食。特别是在农忙期间,家长切勿放任孩子在田间地头独自玩耍。尤其要将农药、药物等危险物品放在孩子碰不到的地方,教育孩子经常洗手,不要随意将物品往嘴里塞,以免酿成悲剧。



罐车侧翻 甲醇泄漏

8月19日7时,枣庄市山亭区北庄镇小西村附近一辆满载甲醇的罐车不慎侧翻,且造成泄漏。消防人员赶到事故现场后,经过3个小时的紧急抢救,成功排除险情。

本报记者 李泳君 本报通讯员 吴晋楠 摄影报道

非法制售、虚开发票5.24亿

27名嫌疑人被抓

本报枣庄8月20日讯(记者徐萌 通讯员冯宪印) 近日,在公安部经侦局的指挥下,由枣庄市公安局牵头并发起的“会战163号”集群战役成功收网,共破案9起,查实制售、虚开发票金额合计5.24亿元。

据了解,今年5月份,枣庄市公安局查明,犯罪嫌疑人陈某某等人在枣庄设立多个非法制售假发

票、虚开发票窝点,通过手机短信、散发名片等方式,对外发布出售假发票、虚开发票信息,按照票面金额0.5%至2%的价格收取费用,非法获利。另外,警方还查实,2011年8月,陈某某等4名犯罪嫌疑人窜至枣庄市,伙同他人大肆向江苏、安徽、浙江等十余个省市出售、虚开非法制造的假发票2000余份,涉案金额1.1亿余元。

为加快办案进度,8月2日至3日,办案民警又赴江苏徐州,在有关部门的配合下,将犯罪嫌疑人夏某、陈某某和郑某某3人抓获。当场缴获假票近10万余份,假发票存根500余份,打印设备一宗,假印章40余个。经查该团伙自去年以来,从广州购买增值税发票、建筑业、餐饮业等假发票多份,自制印模打印设备,向他人虚开发票。

公安机关以此为基础,在山东、江苏、浙江等涉案地公安机关落实核查工作后,公安部经侦局,又组织开展了“会战163号”集群战役收网行动,共破案9起,抓获犯罪嫌疑人27名,打掉犯罪团伙7个,捣毁犯罪窝点26个,缴获各类假发票319万余份及电脑、假公章等各类作案工具一大批,查实制售、虚开发票金额合计5.24亿元。

3尊佛像脱落, 1尊佛像头部脱落

青檀寺药师塔佛像期盼修缮

本报枣庄8月20日讯(记者李焱 马明) 近日,有市民向本报反映,青檀寺药师塔上的佛像受到了不同程度的损毁,给游客的游玩带来了不便,希望本报可以联系相关部门及时修复。

20日,记者来到药师塔发现,如市民所说,塔上的佛像受到了不同程度的损毁。记者了解到,药师塔是2002年8月份建成的,一共有7层,塔的每一层外墙都镶嵌着佛像,十分庄严肃穆。记者从一层走到塔

顶发现,许多佛像都因各种原因遭到了不同程度的损毁。记者粗略的计算了一下,一共有4尊佛像遭到损毁,其中第三层、第四层和第七层各有一尊佛像脱落,而第六层的一尊佛像头部脱落。一位游客告诉记者,佛像的损毁不仅不美观,而且在这样庄严的地方也不太合适,希望有关部门可以及时修理。

在药师塔附近做生意的一位女士告诉记者,据她所知,这些损毁的佛像已经有一段时间了,因为

修建时间过长所以部分佛像脱落。“也一直没见有人来维护,不知道什么时候能修好。”她告诉记者。

随后记者联系了景区办公室,景区综合事务处的工作人员表示对于佛像的损毁不是很了解,可能是由于景区工作人员的原因没有及时上报佛像损毁的消息,一般的维修都是寺庙负责。她表示,景区办公室没有管理寺庙的权利,但是他们及时会和寺庙人员沟通,争取尽快修好。



第六层的一尊佛像头部脱落。
本报记者 李焱 马明 摄

针织文化衫交易会开幕

全国200多家企业参展

本报枣庄8月20日讯(通讯员高焕成 记者袁沛民) 8月19日至21日,2012首届中国针织产业集群年会暨第六届中国(枣庄)针织文化衫交易会在枣庄市市中区举行,来自全国各地的200多家企业参加。

20日,为期两天的第六届中国(枣庄)针织文化衫交易会在鲁南信息产业园开幕。此次展会分为纱线、面料、针织服装、梭织服装、自主品牌服装、休闲服装、童装、玩具8大展区。参展企业、商户200余家,其中外地品牌企业50余家。与往届相比,本届展会,无论展场面积、参展企业,还是展品品种均创历史新高。在展会上还举办了服装模特表演等活动,通过时装秀把设计呈现给观众。同时,展会期间还安排了商贸洽谈、参观企业、观光

旅游等一系列活动。

据展会的工作人员介绍,本届交易会邀请了国际和港、台等知名客商,以及与本地企业长期合作的大客户和采购商前来参展或采购。本届展会既有国内外知名品牌,如罗蒙、法国老人头、金利来等,也有枣庄本地企业的自主品牌,如“劲仔”牌休闲装、“康心”牌防辐射多功能针织面料和成衣等。

据了解,纺织服装产业是枣庄市中区重要的传统主导产业和民生行业,目前,辖区内纺织服装企业300余家,其中,规模以上企业77家,职工近5万人。形成了集研发、生产加工、贸易于一体的产业链,产品主要有纱线、针织面料、梭织面料、休闲装、运动装、内衣、童装等十大类数千个品种。

全市70余家企业配套中水回用设施

每天回用中水28万吨

本报枣庄8月20日讯(记者李泳君) 20日,记者从枣庄市相关部门获悉,目前,枣庄市6座城镇污水处理厂、70余家企业配套了中水回用设施,日回用中水28万吨,再生水已成为枣庄市第三大水源,水资源循环利用格局初步形成。

据了解,枣庄市先后四次提高废水排放标准,加强污水集中处理设施建设,建成城镇污水处理厂9座,园区污水处理厂3座,日处理污水能力达到42万吨。去年枣庄面临干旱的情况下,城市污水处理厂处理后的中水被广泛应用于农业生产和绿化景观灌溉,缓解了地表

水、地下水不足的问题。

目前,枣庄市6座城镇污水处理厂、70余家企业配套了中水回用设施,日回用中水28万吨,实施中水截蓄导用工程,先后在薛城沙河、峰城沙河、新薛河、城郭河等季节性河流河道上建设橡胶坝25座、溢流坝70座,既解决了农田灌溉问题,又通过层层截蓄、生物净化、自然降解,净化了河流水质。实施了中水进城工程,以台儿庄为试点,将城内污水经污水处理厂处理后,注入运河湿地,再将湿地自然净化后的生态水引入城区,用于景观补水,提高了水资源利用率。



文明交通 牵手平安

8月20日,市中公安局交警大队联合义工联盟志愿者以“文明交通,牵手平安”为主题,在长途汽车站开展交通安全宣传教育活动。活动中,共向群众发放各类交通安全宣传资料6000余份、交通安全主题文化衫1000余件。

本报记者 徐萌 本报通讯员 刘统奎 鹿稳 摄影报道